

फरियादियों के साथ किया जाए नम्र व्यवहार-जिलाधिकारी



श्रावस्ती 13 जुलाई (मि0टा10सं0)। जिलाधिकारी अजय कुमार द्विवेदी एवं पुलिस अधीक्षक मनसुख खैरसिया की अध्यक्षता में थाना सिरसिया में आयोजित समाप्त दिवसव्यापक दिवस का आयोजन किया गया। इस दौरान फरियादियों की समस्याओं को सम्भारता से सुनकर उनके निस्तारण हेतु सम्बन्धित अधिकारियों को निर्दिष्ट किया गया। जिलेकी इकाई ने कहा कि सम्बन्धित दिवस थाना दिवस में आने वाले फरियादियों के साथ नम्र व्यवहार

किया जाए और गम्भीरतापूर्वक उनकी समस्याओं को सुनकर निराकरण किया जाए। समाप्त दिवस में आई भूमि विवादों की शिकायतों को सुर्खवा किया जाए तथा राज्य और पुलिस द्वारा बंदिश टीम मौके पर जाकर बिना किसी मसाल के उन शिकायतों को सम्बन्धित के अंदर एक निस्तारण सुनिश्चित किया जाए, ताकि फरियादियों को बार-बार अपनी शिकायतों को लेकर इधर-उधर भटकना न पड़े। उन्होंने यह भी निर्देश दिया कि बालिकाओं/महिलाओं की

शिकायतों का मौके पर जाकर सम्बन्धिता से निस्तारण किया जाए। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक ने थानाध्यक्ष को निर्देश दिया कि शिकायतकर्ता द्वारा प्राप्त शिकायत का संज्ञान लेकर तुरंत मौके पर जाकर प्रकरण की जांच कर कार्यवाही करें और उसकी शिकायत को निस्तारण के बाद शिकायतकर्ता को मौन अर्द्ध के सम्बन्ध में सुचित भी किया जाए, ताकि शासन के निर्देशानुसार जोड़े टाररेंट नीति के तहत लोगों को श्वाय दिलाया जा सके।

जिलाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक ने मोहर्रम के दृष्टिगत भिनगा नगर में किया फ्लैगमार्च



श्रावस्ती 13 जुलाई (मि0टा10सं0)। जिलाधिकारी अजय कुमार द्विवेदी एवं पुलिस अधीक्षक मनसुख खैरसिया ने मोहर्रम त्योहार के दृष्टिगत भिनगा नगर के अन्तर्गत मई बाजार एवं पुरानी बाजार में पुलिस कोर्स के जवानों के साथ फ्लैगमार्च किया तथा लोगों से शान्तिपूर्वक ढंग से त्योहार मन्गने हेतु अपील किया।

इस दौरान जिलाधिकारी ने आम लोगों को सुरक्षा का संदेश

दिलाया तथा आगामी त्योहारों के मद्देनजर कानून व्यवस्था बनाए रखने की अपील किया। उन्होंने कहा कि किसी भी तरह की यदि किसी प्रकार अशंका हो तो तत्काल अपने क्षेत्र के थानाध्यक्ष व उप जिला मजिस्ट्रेट को सूचित करें। जमन-मीन में किसी भी प्रकार की बात उत्पन्न करने वाले अराजक तत्वों पर कड़ी कार्यवाही की जायेगी। पुलिस अधीक्षक ने बताया कि शान्ति व्यवस्था में दिख उत्पन्न करने

वालों पर पुलिस की पैनी नजर रखी जा रही है तथा ऐसे लोगों पर पुलिस द्वारा आवश्यक वैधानिक कार्यवाही भी सुनिश्चित की जायेगी। संशय सीधिया पर भी निगरानी की जा रही है। यदि किसी भी व्यक्ति द्वारा कोई ऐसी पोस्ट जिससे शान्ति एवं सौहार्द विगड़ने की आशंका हो, पोस्ट को जाली है तो उनके खिलाफ विधिक कार्यवाही सुनिश्चित करते हुए जेल भेजा जायेगा।